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Question by United States of America at Friday, 12 April 2019 
Category: Assumptions, conditions and methodologies related to the attainment of its quantified economy-wide

emission reduction target 
Type: After 12 April 
Title: Residential sector energy use 
 
 
Energy use in the residential sector, and related emissions, have fallen substantially since
2005. Can Ireland elaborate on what has driven the reduced electricity use and other energy
use per dwelling shown in Table 2.6 and Fig 2.12 (pp. 48-49)? 
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Canada at Friday, 12 April 2019 
Category: Assumptions, conditions and methodologies related to the attainment of its quantified economy-wide

emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Evaluation of 2015 PAMs 
 
 
In the section on Total Effects of Policies and Measures, how did Ireland tease out the effects
of policies and measures in 2015 given that that year overlaps with their emissions
inventory?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Canada at Friday, 12 April 2019 
Category: Assumptions, conditions and methodologies related to the attainment of its quantified economy-wide

emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Sectoral Projections as Shares 
 
 
In section 5 on Projections and the Total Effects of Policies and Measures, is there a reason
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for sharing sectoral projections as shares rather than levels? Shares can be an interesting
way to look at sectoral projections, but they do not allow the reader to see if a sector’s
emissions are increasing or decreasing.
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Japan at Friday, 12 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Projection 
 
 
The projection of LULUCF sector includes the estimation of emissions and removals from
land use change categories. How the future areas of land use change are estimated?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Japan at Friday, 12 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Cultivation and usage of bioenergy crop 
 
 
It is mentioned that Bioenergy scheme planting the energy crops willow and miscanthus for
use as a renewable fuel had been implemented before and is under review now (page 142).
The feasibility of bioenergy crop as mitigation action is got attention in the IPCC special
report of 1.5 .  Are there any issues found from Bioenergy scheme in implementing bioenergy
crop cultivation and/or promoting such actions? 
Energy use of forest-based biomass is increasing and is explained used as energy
generation mainly within the forest products sector (page 143). Is this the result of fossil fuel
substitution by wood tips in forest product sector? What is the background allowing the
increase of using forest-based biomass for energy use?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered
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-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Japan at Friday, 12 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Review of the National Mitigation plan 
 
 
According to page 103 - 104 of the NC7, Ireland has published the National Mitigation Plan to
set out its mitigation measures. Ireland also will review this plan every five years and update
based on the on-going analysis. Could you please explain the overall analysis and review
process of the National Mitigation Plan, especially which organizations are responsible for
what activities?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Japan at Friday, 12 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Institutional arrangement for NC/BR preparation 
 
 
Could you tell us Ireland's institutional arrangement for the NC/BR preparation? We assume
that the Department of Communications, Climate Action and Environment has overall
responsibility, but we would appreciate if you could tell us how other governmental agencies
and private institutions cooperate in the NC/BR preparation.
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Thailand at Wednesday, 10 April 2019 
Category: All emissions and removals related to its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
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Title: Mitigation 
 
 
In the table 4.3, a list of existing policies, plans, and measures have shown the status of
implementation, could Ireland explain a little more on why  the estimation of mitigation impact
for 2020, 2025, 2030 and 2035 are almost the same amount even the status of
implementatlion identified in the column are different (implemented, expired, and planned?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Thailand at Wednesday, 10 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: Mitigation 
 
 
Could Ireland provide additional information on how to ensure your future implementation of
actions will achieve the country’s mitigation target?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by Thailand at Wednesday, 10 April 2019 
Category: Assumptions, conditions and methodologies related to the attainment of its quantified economy-wide

emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: GHG Inventory 
 
 
Could Ireland provide more information regarding the assumptions and methodologies for
emission estimation in Product Uses as Substitutes for ODS, clarifying that the tier1, 2 and 3
approaches was used in this IPPU subsector?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered
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-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by China at Wednesday, 10 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: carbon tax 
 
 
Could Ireland provide information regarding the social and health impacts of the carbon tax? How has the
carbon tax influence consumers’ behavior?
 
 
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by China at Wednesday, 10 April 2019 
Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: overall progress 
 
 
What is the overall assessment of the progress made by Ireland in achieving its 2020 emission reduction target,
including the target for non-ETS sectors?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 

Question by China at Wednesday, 10 April 2019 
Category: All emissions and removals related to its quantified economy-wide emission reduction target 
Type: Before 12 April 
Title: conditional target 
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As a member state of European Union whose conditional 2020 target is 30% emission reduction comparing
with 1990 level, what is the plan to further strength your mitigation actions and to enhance its pre-2020
ambition?
 

 
Answer by Ireland 

Not answered

 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
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